臺北巿立教育大學

101學年度研究所碩士班入學考試試題
班    別：數學系數學教育碩士班
科    目：普通數學
考試時間：90分鐘【08:20 − 09:50】
總    分：100分
· 注意：不必抄題，作答時請將試題題號及答案依照順序寫在答卷上；限用藍色或黑色筆作答，使用其他顏色或鉛筆作答者，所考科目以零分計算。(於本試題紙上作答者，不予計分。)
一、選擇題（每題4分，共40分）

1. 設
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2. 設△ABC二頂點為
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，則△ABC面積為？
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3. 化簡
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4. 在
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展開式中，
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5. 將方程式
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化成形如
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6. 已知五位數503□□可被7、11整除，則這樣的五位數有幾個？
(A)1           (B)2             (C)5           (D)8
7. 有A1、A2、A3、A4、A5五袋硬幣，其中可能有幾袋是假幣。已知真幣每個重100公克，假幣重99公克，今將A1取出1個，A2取出2個，A3取出4個，A4取出8個，A5取出16個，秤得重量為3087克，試問有幾袋假幣？
(A)1           (B)2             (C)3          (D)4

8. 時鐘上有12個時刻度，分別對應1、2、3、…、12等12個數字，試問一天中有幾次長針與短針成一直線，且將鐘面分成數字和相等的兩邊？
(A)2           (B)4             (C)12         (D)24
9. 登山步道長1.2公里，小明以每分鐘20公尺的速度上山，下山的速度是上山速度的
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倍，則小明來回的平均時速是多少公里？ 

(A)0.8         (B)1.5           (C)10         (D)16

10. 圖△ABC，AB邊與AC邊的長度分別為8、6，AH為A對BC邊的垂線。以AH為直徑作圓，BH、CH為直徑作半圓，試問此圓與兩半圓面積總和為多少？
(A)
[image: image21.wmf]2
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(B) 25π(C) 36π(D) 64π
二、填充題（每題4分，共40分）
1. 小明家請客，請了許多的客人，包括小明全家共有5個男人和8個女人，他們相互一一握手問候，請問相同性別互相握手的次數共有
     次。
2. 空間中三個平面
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3. 若
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4. 求
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5. 設
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四正數成等比級數，若
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6. 有一群體有8位成員，身高分別為160，165，165，170，170，175，175，180(公分)。今隨機抽取2人，此2人的平均身高等於母體平均身高的機率為     。
7. 多項式x3＋3x2+4x+2除以x2+ax+b餘式為3x+2，x3＋x2－x－1除以x2+ax+b餘式為4x+1，則x2+ax+b的最小值為     。
8. 在一張長30公分、寬21公分的長方形卡紙上，剪下一個邊長7公分的正立方體展開圖，剩餘卡紙上還能剪出的最大長方形面積為     平方公分。

9. 從集合

中隨機抽取一個矩陣，其行列式為0的機率等於     。
10. 已知四位數ABCD滿足ABCD×4＝DCBA，則ABCD＝     。
三、計算與證明題（每題10分，共 20分）
1. 解
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2. 如圖，一張外圍是正三角形的卡紙，做出3個全等的內接正方形，中央可圍出一個邊長6公分的小正三角形。將塗黑的部分裁掉後，可圍成一個各面都外凸的立體模型，試求這個模型的體積。

不得使用計算機或任何儀具。
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（第3頁，共4頁）
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